



Уважаемые жители

Тюменской области!

Дорогие наши ветераны!

Первого октября мы отмечаем Международный день пожилых людей! Праздник, который символизирует крепость семейных устоев, уважение к старшим, заботу о тех, кто дал нам жизнь. Мы чувствуем дорогих нашему сердцу родных и близких, воздаем дань уважения людям старшего поколения, нашим главным учителям и наставникам.

В Тюменской области проживают более 300 тысяч человек золотого возраста, и наш общий долг - окружить их искренним теплом и заботой, обеспечить достойную социальную поддержку, предоставить возможности для самореализации и активного долголетия.

Благодаря партнерству государства, бизнеса, некоммерческих организаций перед тюменцами в зрелом возрасте открывается все больше возможностей и перспектив. Каждый третий участвует в образовательных проектах, занимается спортом, ведет активную общественную деятельность. Мы гордимся нашим старшим поколением!

Дорогие земляки! Примите слова благодарности за самоотверженный труд и высокие достижения, которые стали основой нынешнего благополучия Тюменской области. Доброго вам здоровья, оптимизма и душевных сил! Пусть ваши сердца будут согреты теплом, уважением родных и близких людей!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители старшего поколения Омутинского района!

От всего сердца поздравляю вас с Днем пожилых людей - праздником мудрости и добра!

Эта дата - не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам - нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего района, за многолетний добросовестный труд.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вызывает уважение ваше активное участие в общественной и культурной жизни района. Отдельное спасибо ветеранам более старшего поколения, которые вынесли трудности военных лет, отстаивали независимость Родины, восстановили страну.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаю вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

Глава района В.Д. ВОЛПЕРТ

Дорогие земляки!

Примите самые сердечные поздравления с Днем пожилых людей!

В этот день мы выражаем искреннюю любовь и безграничное уважение нашим родителям, ветеранам войны и труда, наставникам и благодарим их, отдавших многие годы трудовой деятельности на благо своего Отечества, за мудрый совет и поддержку в трудные минуты жизни. Вы являетесь хранителями уникальных знаний и жизненного опыта. Светлый осенний праздник - это лишь малая доля благодарности, что заслужили вы своим трудом. Низкий поклон вам, безмерное уважение за ваше терпение, отзывчивость и заботу.

Пусть каждое мгновение вашей жизни будет окружено вниманием и теплом родных и близких.

Желаю всем крепкого здоровья, хорошего настроения, благополучия, душевного тепла и долгих лет жизни!

Депутат Тюменской областной Думы В.А.РЕЙН

С Международным днем пожилых людей поздравляем дорогих наших сотрудников: **Валентину Никитичну Васильеву, Зинаиду Федоровну Хусаинову, Людмилу Ивановну Смирнову, Владимира Александровича Помешкина**. Желаем вам как можно больше душевных сил и сердечного тепла. Пусть близкие всегда дарят вам море позитива и ярких впечатлений. Живите долго, радостно и счастливо!

С уважением, коллектив АНО «ИИЦ «Сельский вестник»

Вчера мы побывали в д.Дмитриевка, в гостях у одного из старейших жителей нашего района Василия Артемьевича Луговкина. С одного взгляда на его ухоженную усадьбу понимаешь - здесь живет настоящий хозяин и труженик. В доме чистота и порядок, на огороде ни единой травинки. 20 сентября ветеран отметил свой 90-летний юбилей. Несмотря на солидный возраст, Василий Артемьевич самостоятельно справляется с повседневными заботами. Дети зовут помочь выкопать картошку. Пять лет назад схоронил любимую супругу Нину Абрамовну. Сын звал перебраться к нему - в г.Крымск, но отец не согласился.

- Помню, ездил к Кольке на юг, было дело, - говорит он. - Неделю побыл, чувствую, меня как собаку домой тянет...

Василий Артемьевич попробовал пожить у одной и у другой дочери, но два года назад постановил: дома лучше, и вернулся в свой деревенский домишко.

Сейчас у пенсионера уже все готово к зиме. В кухне под потолком висят сетки с луком, связки острого перца, мешочки с душистыми травами, листьями смородины и малины.

- Василий Артемьевич, как нынче урожай?

- Вчерась четыре ведра моркови накопал, прибрал свеклу и редьку. Садил пять ведер картошки, собрал 50, себе да дочке в Тюмень. Вон кабачков в сенцах видала сколь лежит?! 102 штуки вырастил!

Василий Артемьевич всю долгую жизнь старался заработать лишнюю копейку. Он родился в д.Дмитриевка. С малых лет помогал полоть хлеб, вязать снопы, ездил со взрослыми на покос.

Семья была многодетная. Отец с матерью и старшие дети с утра до ночи работали в поле и на ферме. В послевоенные годы Василий Артемьевич продолжил трудиться в совхозе. Месяц побыл даже в бригадире. Но, не захотев заниматься приписками, «ушел с руководящей должности». Работал плотником, кузнецом, пас скот, занимался кладкой печей. Мог за два дня запустить пилораму, с которой другие бились неделю. Вместе с женой они своими

◆ 1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Работать надо, шевелиться



В.А.Луговкин

руками построили дом, держали скотину и пчел. Когда сельчанам стали выдавать на руки паспорта, Василий Артемьевич одним из первых ушел из совхоза. В Омутинке устроился сначала в производственно-дорожный участок, а затем в ДРСУ, откуда и ушел впоследствии на заслуженный отдых.

- Василий Артемьевич, помните, как познакомились с женой?

- Увидел Нину на лесозаготовках. Понравилась, она была очень красивая. Есть такие, только глянешь и влюбился без ума. Поухаживал маленько, провозжал. А на четвертый день домой привел. Прожили мы вместе 62 года 4 месяца и 10 дней. Вырастили сына и двух дочерей. Жили дружно, все вместе делали. Не из-за чего было ругаться, если один другого уважает.

Василий Артемьевич - богатый дедушка. У него шесть внуков, девять правнуков и один праправнук. Чтобы общаться с родными, он освоил сотовый телефон. Детям и внукам разрешает звонить не чаще двух-трех раз в неделю, чтобы не отвлекали от домашних дел. Василий Артемьевич следит за политической ситуацией в мире. На первом канале его любимая программа «Время покажет», где, по его словам, «ругаются,

доказывают и несут всякую ересь».

- Василий Артемьевич, когда было лучше жить - раньше или сейчас?

- Щас лучше. Конечно, работы в деревне нету и цены растут, но пенсию дают вовремя. Купить можно все, что хочешь, полки в магазинах заставлены. Раньше под боком работал Ситниковский молочный комбинат, а сгущенки у нас не было. Помните баночки-то такие маленькие? По ложке сгущенного молока туда заливали. Еще в советское время за границу не выпускали. Один, говорят, привез пару джинсов из-за границы, так ему два года дали.

- Посоветуйте, что нужно делать, чтобы дожить до преклонных лет?

- Живи да живи! Работать надо, шевелиться. По молодости дадут один выходной в неделю. С утра на покос и весь день машешь литовкой, чем не физкультура! Щас в огороде много хлопот, не засидишься. 60 лет не курю - вред один. Когда у дочки жил в Тюмени, ходил по пять-шесть кругов по стадиону. Посчитал, это примерно три тысячи шагов. Зарядку делал - по две тысячи оборотов руками и ногами. Без движения в нашем возрасте никак нельзя.

А. ПАЙВИНА
Фото автора

Уважаемые ветераны органов внутренних дел!

Поздравляем вас с Международным днем пожилых людей! Ваш неоценимый вклад в нашу жизнь нельзя описать простыми словами благодарности. Искренне желаем вам благополучия, финансовой независимости, крепкого здоровья, поддержки и понимания родных. Пусть светом и теплом озаряется каждый ваш день. Счастья вам и душевного равновесия!

С уважением, коллектив МО МВД России «Омутинский»

Дорогие наши, милые люди старшего поколения!

1 октября страна отмечает праздник пожилых людей. От всей души поздравляем вас и желаем крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни. Пусть удача всегда сопровождает вас. Пусть родные ценят вас и понимают. Пусть ваши мечты станут реальностью. Пусть в ваших сердцах всегда поет весна. Хороших вам новостей, приятных собеседников. Будьте активны и уверены в себе. Пусть новый день всегда дает надежду. Долголетия вам и большой радости.

Омутинская районная организация профсоюза работников образования и науки РФ (9-83)

ПОДПИСКА-2018**Уважаемые читатели!**

С 1 сентября началась подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2018 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на 6 месяцев - 533 руб. 82 коп., на 3 месяца - 266 руб. 91 коп., на 1 месяц - 88 руб. 97 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 469 руб. 44 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие прежняя - 211 руб. 80 коп.

Принимаются на подписку коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.

Всероссийская тренировка по гражданской обороне

4-6 октября 2017г. во всех регионах России пройдет тренировка по гражданской обороне. Тема масштабных учений - «Организация выполнения мероприятий гражданской обороны при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Тренировку планируется провести последовательно в три этапа в течение трех суток. В ходе учений предусмотрены мероприятия как штабного, так и практического характера.

Участники тренировки - федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, организации. Привлечения к тренировке рядовых граждан не предполагается.

На третьем этапе тренировки, который пройдет 6 октября, с учетом оперативной обстановки в регионах предусмотрена практическая реализация учебных заданий - применение сил гражданской обороны при ликвидации условных крупномасштабных ЧС и пожаров, развертывание подвижных пунктов управления, элементы эвакуации населения в безопасные районы, организация жизнеобеспечения населения.

К освещению практических элементов тренировки приглашаются средства массовой информации.

Населению следует отнестись с пониманием к данному тренировочному мероприятию и не поддаваться возможным информационным провокациям.

Всероссийская тренировка по гражданской обороне приурочена к Дню гражданской обороны и традиционно проводится в первую октябрьскую неделю.

4 октября 2017г. система гражданской обороны России отметит 85 лет.

Пресс-служба Главного Управления МЧС России по Тюменской области

◆ СПОРТ

Наши борцы стали призёрами УрФО

В г.Нефтеюганске прошло первенство Уральского Федерального округа по вольной борьбе среди юношей до 16 лет.

Омутинский район на нем представили Никита Антушев и братья Тимур и Эльнур Туяковы. В весовой категории до 76 кг призером стал Никита Антушев. Он одержал победу в трех схватках и занял 2-е место. Эльнур и Тимур Туяковы боролись в весовой категории до 46 кг. Эльнур выиграл две схватки до финала, но последний поединок проиграл, став бронзовым призером соревнований. У Тимура в этот раз борьба не сложилась, его награды еще впереди.

В итоге у Омутинской команды два призера Уральского Федерального округа. Кроме того, Никита Антушев подтвердил звание кандидата в мастера спорта. По словам тренера по вольной борьбе Андрея Петровича Ходакова, у ребят хороший потенциал, и они принесут еще не одну победу району.

А. ПАЙВИНА



Сборная Тюменской области, слева во втором ряду Н.Антушев; в первом ряду: Э.Туяков (справа), тренер А.Ходаков (слева)

Антонида Алексеевна Никифорова родилась и живет в с.Южно-Плетнево, 8 декабря ей исполнится 91 год. Труженица тыла, ветеран труда, она ведет активный образ жизни, сама все делает в доме, любит вязать. Во дворе все еще цветут ромашки и астры. Это дочери стараются навести красоту в родном доме. Огород тоже засаживает с их помощью овощами. В этом году съехались дети с внуками - восемь человек, выкопали картошку, собрав хороший урожай. Детей у Антонида Алексеевны четверо: Люда, Галя, Толя и Саша, пятеро внуков. Ждет к 1 октября внука Алешу. Уж очень его хвалила: помощник бабушке во всем - и в доме, и в огороде. Остальные внуки тоже замечательные, она их всех любит.

Как и у многих детей довоенного времени, у Антонида Алексеевны было короткое детство. В 8 лет уже пошла с матерью на работу, так как умела писать и считать трудовни. Мама была неграмотная, трудилась на двух работах. Как сказала Антонида Алексеевна - «огородницей», ухаживала за овощами на колхозном поле, а по ночам сторожила скот. Отец тоже грамоте не учился, даже расписаться не умел. В 12 лет, когда девочка окончила 4 класса школы, пошла работать «на пашню» - учетчиком в колхоз имени Ворошилова. Во время войны боронила на коровах, тогда этому даже обучали. Снопы вязали, скирдовали, по ночам трудились, почти не спали, жгли костер, чтобы погреться. На току работала ответственной.

- Однажды начальник по фамилии Горелин приехал в 12 часов ночи на ток, а я лопачу зерно. Говорит: «Как такая молоденькая совсем и уже ответственная на такой тяжелой работе, разве мужиков нет?» Тогда

◆ ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ

Благо жизни в труде



А.А.Никифорова

да меня убрали, легче стало. На лесозаготовках в Леспромхозе работала. Валили лес каждую зиму в направлении Тумашово, с.Лебедевка, Лесное Юргинского района.

Когда А.А.Никифоровой было 16 лет, ее отца отправили работать в г.Ирбит:

- Мотоциклы делать поехал, так там и остался, завел новую семью. Мама отправляла меня дважды за отцом, но он не вернулся. Запомнилось, как в дороге дала фляжку молока да лепешки из картофеля с конопотом. Пятеро детей остались одни с матерью, и еще бабушка - его мать - всю жизнь с нами прожила, - поделилась воспоминаниями Антонида Алексеевна.

Вышла замуж за молодого человека, у него ни отца, ни матери не было. Родом он из Зонов Юргинского района, звали его Федот Прокопьевич. Сна-

чала жили в Лесном, а позднее, уже с четырьмя детьми, переехали в с.Южно-Плетнево. Работала дояркой в местном совхозе. Рассказывает, что сначала по 19 коров доили вручную, потом по 25 доильным аппаратом, еще позднее по 52 при помощи доильных установок.

Антонида Алексеевна и сейчас без дела не сидит, наводит в доме уют, провела недавно водопровод. Общается с соседями, находится в курсе всех дел в селе. Говорит, что любит всем заниматься. Дети всегда звонят, беспокоятся о маминем здоровье, часто приезжают, помогают во всем.

Желаем этой бодрой, оптимистичной женщине еще долго заниматься любимыми делами, здоровья ей и долголетия!

Т. ГУСАРЕВА
Фото автора

Проходит марафон «Азбука добра»

сионеров пригласят на концертную программу «Самоварные задоринки». Персонально поздравят с праздником пожилых людей, находящихся на домашнем обслуживании.

Ежегодно к участию в мероприятиях привлекаются волонтеры - учащиеся школ, подростки, посещающие группу реабилитации. Ребята распространяют информационные листовки, плакаты, навещают ветеранов на дому, оказывают помощь в уборке придомовых территорий.

Жителям района тоже представляется возможность внести посильную лепту в чествование ветеранов. С этой целью ЦСОН объявлен марафон «Азбука добра». Граждане, юридические лица могут приобрести в дар пожилым людям лекарство, теплый плед, бытовую технику или другие необходимые им вещи. Узнать, в чем именно нуждаются наши пенсионеры, можно по телефону 3-17-90.

А. ПАЙВИНА

Дорогие ветераны почтовой связи, уважаемые пенсионеры!

Примите наши искренние поздравления с Международным днем пожилого человека! Этот праздник - дань уважения зрелости, опыту, мудрости - всему тому, что с годами приобретает человек-труженик. Многие из вас, выйдя на заслуженный отдых, продолжают активно трудиться. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни, любви и почитания близких и родных. Пусть господь всегда оберегает вас от бед и зла. Долголетия вам и благополучия во всем!

Администрация ОСП Омутинский почтамт (9-96)

В Международный день пожилых людей желаем вам улыбок, добра и человеческого тепла. Пусть каждый будет одарен вниманием и пониманием родных, заботой и душевностью. Долгих вам лет жизни, здоровья и мира в душе.

С уважением, Омутинское РОО ВОИ

Сегодня замечательный праздник - День пожилых людей. Низкий поклон вам, пожилые люди, честь и хвала. Разрешите от чистого сердца пожелать вам удачи во всем, счастья и отличного настроения. Пусть ваша жизнь будет долгой и течет, как полная река. Пусть судьба всегда будет благосклонной к вам. Пусть забудут ваш адрес все ненастья и беды. Желаем вам выдержки, терпения. Никогда не падайте духом, будьте всегда бодрыми и уверенными в себе. Всех благ земных вам, семейного тепла и благополучия во всем.

Администрация Вагайского дома-интерната

◆ АКЦИЯ

«Поезд добра» в пути по району

Есть время рождаться и стареть, любить и страдать, встречать манящую весну и провожать щедрое лето. А за окном осенняя пора, которая преподносит нам грустные, тихие мысли. О чем? О разном. Вот деревья стоят без листвы. Как они похожи на нас, теряющих из вида дорогие нам лица. Вот солнце уменьшается, как древняя бабушка, которую тянет поработать на земле. Все засыпает... Но с тем, чтобы послезимы проснуться и вернуться к людям с любовью и добром. Доброта - слово серьезное и важное. В нем забота и ласка, тепло и любовь, отзывчивость, сочувствие, дружеское расположение к людям. Неслучайно по плану акции «Пусть осень жизни будет золотой», посвященной Дню пожилого человека, по малым деревням района движется «Поезд добра», чтобы подарить пожилым людям радость общения и встречу с прекрасным. Передвижное клубное учреждение (руководитель

А.М.Бетехина) с присущим талантом и опытом организует встречи. В составе «Поезда добра» - вокальные группы «Россияне», «С песней по жизни», хор «Ветеран» - тоже люди «золотого возраста». С каким интересом, восторгом слушают зрители их песни о Родине, о деревне, ее лесах, лугах и пашнях, ее людях, честных и трудолюбивых, веселых и загадочных. Русская песня - душа народа. Надо было видеть, с каким удовлетворением воспринимали зрители их под аккомпанемент Сергея Михайловича Насекина. Дружными аплодисментами награждали хозяева сельских Домов культуры солистов: Наталью Егорочкину, Николая Молодых, Леонида Трофимова, Ирину Осколкову. Поздравляли зрителей учащиеся Детской школы искусств (директор Т.К.Мешалкина).

Песни сменялись стихами местных поэтов-ветеранов: Т.Осинцевой, Т.Ванюковой, Г.Бочковой, Т.Напалковой,

Н.Останиной, Б.Абросимова, В.Шешениной, Н.Конопатовой. Поднимала настроение присутствующих ведущая концерта Надежда Захарова, проводя конкурсы, викторины и музыкальные игры. Специалист районной библиотеки О.Одегова приготовила книжную выставку «Родного края имена» и провела ее презентацию. С поздравлением, добром и подарками в гостях у одиноко проживающих, больных пенсионеров побывали специалисты Центра социального обслуживания населения, медицинский работник. А какой праздник без чашечки крепкого горячего чая! Именно чайным столом и заканчивалась работа «Поезда добра».

«Поезд добра» прошел через малые деревни: 3-Вагай, Малая Крутая, Червянка, Большая Крутая. А впереди - новые встречи, знакомства, впечатления и пожелания...

Мчатся годы быстро,
без оглядки,
Пролетают, тают, словно дым,
Вам желаем на любом
десятьке
Оставаться вечно молодыми!

Н. АБРОСИМОВА,
председатель районного
совета ветеранов



Остановка «Поезда добра» в д.Малая Крутая

**АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

25 сентября 2017

№719-п

с.Омутинское

О внесении изменений в постановление от 27.12.2013 №131-п

В связи с внесением изменений в Положение об обеспечении питанием обучающихся государственных и муниципальных организаций, расположенных в Тюменской области, утвержденное постановлением Правительства Тюменской области от 30.08.2017 №439-п:

1. Внести в приложение №1 к постановлению администрации Омутинского муниципального района от 27.12.2013 №131-п «О мерах социальной поддержки, осуществляемых путем частичной оплаты питания детей, обучающихся в общеобразовательных организациях Омутинского муниципального района» следующие изменения:

- пункт 12 изложить в следующей редакции: «12. Основанием для учета обучающихся из малоимущих семей при возмещении соответствующих расходов является информация о несовершеннолетних из семей, признанных малоимущими, предоставляемая два раза в месяц (1-го и 15-го числа текущего месяца) Управлением социальной защиты населения Омутинского района в отдел образования администрации Омутинского муниципального района по электронному каналу связи с применением электронно-цифровой подписи или с использованием электронных носителей информации в автоматизированную информационную систему «Электронная школа Тюменской области» для общеобразовательных организаций с использованием информационной системы «Контингент обучающихся Тюменской области».

Предоставление информации, указанной в абзаце первом настоящего пункта, в автоматизированную информационную систему «Электронная школа Тюменской области» осуществляется в соответствии с регламентом, утверждаемым оператором информационной системы «Контингент обучающихся Тюменской области», согласованным исполнительным органом государственной власти Тюменской области, осуществляющим управление в сферах социальной поддержки и социального обслуживания населения.

Возмещение расходов на обеспечение питанием обучающихся из малоимущих семей с применением повышающих коэффициентов осуществляется, начиная с месяца, следующего за месяцем, в котором была получена информация, указанная в абзаце первом настоящего пункта.

В случае если информация, указанная в абзаце первом настоящего пункта, поступила 1 числа текущего месяца, возмещение расходов на обеспечение питанием обучающихся из малоимущих семей осуществляется с 15 числа текущего месяца. В случае если информация, указанная в абзаце первом настоящего пункта, поступила 15 числа текущего месяца, возмещение расходов на обеспечение питанием обучающихся из малоимущих семей осуществляется с 1 числа месяца, следующего за текущим.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 44; в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании Чуркинского Дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

3. Настоящее постановление вступает в силу с 30.10.2017 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

НОВОСИБИРСКИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ 3-4 октября в с.Омутинское проводит полное аппаратное тестирование и оценку состояния здоровья:

- Причины аллергических реакций; аллергены
- Паразитозы
- Определение склонности к развитию онкозаболеваний на ранних этапах

Оценка нарушений по:

- Сердечно-сосудистой системе
- Бронхо-легочной системе
- Костно-мышечной системе (суставы, позвоночник).
- Состоянию головного мозга
- Желудочно-кишечного тракта
- Мочеполовой системе и т.д.

Дети - с 1 года. Рекомендации, подбор индивидуальных схем оздоровления. **ПЕНСИОНЕРАМ И ДЕТЯМ СКИДКА!**
Запись: 8-923-197-07-46.

О противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

1 октября с 8 до 13 час. у магазина «У Людмилы» СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА «Свежий урожай яблок, груш Калачинского питомника». Сажены яблонь, груш, слив, жимолости, масло холодного отжима (подсолнечное, льняное), мед (таежный, разнотравье, донниковый, гречишный), барсучий жир, пыльца, перга, прополис, подмор. Клюква, брусника, кедровый орех. Тел. 8-992-300-15-10.



ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ
под заказ: кухни, шкафы-купе и т.д.
КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО!
Замер и доставка бесплатно.
СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ: двери, лестницы и т.д.
АКЦИЯ - СКИДКИ!
Тел. 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04. (9-94)

В ГАЗПРОМ-ОПТИКЕ каждый четверг ведет прием ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ! Есть все, что нужно для ваших глаз! Подберем и изготовим очки любой сложности в новом учебном году!
Наш адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48
ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

УСТАНОВИТ пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота DorXan, рольставни, ворота, палисадники, заборы. Виды работ смотрите: <https://ok.ru/profile/575614300295>. Пенсионерам и инвалидам - скидки. Кредит, рассрочка платежа. (ИП Шабанов А.Н.)
Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. (9-44)

Сибирский PROFFмастер

СКИДКИ

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.
ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Калинина, 2 «Б», стр. 2.
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65.

ИСПОЛНЯЕМ ВАШИ ЖЕЛАНИЯ!

Потребительский кредит в банке «Пойдём!»*



Пойдём!
Банк, который вам по душе

с. Омутинское,
ул. Советская, 124
8 (932) 329 54 17

* Нецелевые потребительские кредиты в соответствии с Программами кредитования, действующими в АО КБ «Пойдём!», могут быть направлены на любые личные нужды. Банк выдает кредит при предоставлении паспорта и второго документа, подтверждающего личность (за исключением Программы кредитования «Больше-Лучше»), после проведения финансовым консультантом кредитного интервью и принятия положительного решения Банком. Банк вправе отказать в выдаче кредита. Решение о выдаче кредита/отказе в выдаче принимается в течение двух часов. При желании клиента одобренный банком кредит выдается в этот же день. Подробности по Программам кредитования, действующим в АО КБ «Пойдём!» - на сайте Банка www.poidem.ru и в офисах Банка. Не оферта. АО КБ «Пойдём!». Лицензия Банка России № 2534. Реклама.